Krzeszyce, 28.12.2021.

Znak sprawy: 0B.271.16.2021

Zamawiajacy:
Gmina Krzeszyce
ul. Skwierzynska 16

66-435 Krzeszyce

Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenia zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy pn. Przebudowa UL.
Dworcowej ( droga gminna nr 002830F) w m. Krzeszyc i ul Parkowej (droga gminna nr 002687F) w m.
Krzeszyce oraz drogi gminnej nr 002604 F w m. Krasnoteg. . Ogtoszenie o zamdwieniu zamieszczone
w Biuletynie Zamoéwien Publicznych w dniu 2021-12-20 pod nr 2021/BZP 00322859/1

Dziatajgc w oparciu o art. 284 oraz 286 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamoéwien
publicznych (t.j. Dz. U.z 2021 r. poz. 1129 z pdzn. zm.). Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pyfanie
z dnia: 23.12.2021 r.

Pytanie 1:

Brak w przedmiarach pozycji dotyczacych kanatu technologicznego opisanego w dokumentacji
technicznej dla zadania pn: ,,Przebudowa drogi gminnej w m. Krasnoteg” Czy ujmowac w wycenie?

Pytanie 2:

Brak w przedmiarach pozycji dotyczacej kanatu technologicznego opisanego w dokumentacji
technicznej dla zadania pn;” Przebudowa ul Dworcowej i Parkowej w Krzeszycach”. Czy ujmowac w
wycenie ?

Pytanie 3:
Prosze o udostepnienie przedmiaréw roboét dla w/w zakresu robét.
Odpowiedz: na ad1,ad2,ad3,

Kanaty technologiczne nie s3 przedmiotem zamoéwienia prosze nie uwzgledniac ich wykonania
przy wycenia zadania (SWZ opis przedmiotu zamdwienia punkt Il podpunkt 23)

Pytanie 4 w SWIZ jest zapis o kierowniku budowy posiadajgcym uprawnienia budowlane w
specjalnosci konstrukcyjno- budowlanej. Czy to jest prawidtowo ?



Odpowiedz:

Zapis prawidtowy powinien by¢, ze kierownik budowy posiada uprawnienia budowlane do
kierowania robotami budowlanymi w specjalno$ci drogowe;j.

Zamawiajgcy informuje, ze odpowiedzi na wnioski Wykonawcow, a takze wyjasnienia stajq sie
integralng czescig specyfikacji i sg wigzgce dla wszystkich Wykonawcéw ubiegajgcych sie
o udzielenie przedmiotowego zamowienia przy skfadaniu ofert.

Zamawiajgcy udostepnia na stronie internetowej prowadzonego postepowania wyjasnienia

i odpowiedzi na wnioski Wykonawcéw, bez dodatkowego wyodrebniania wprowadzonych zmian.
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